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Rozhovor s vítězem krajského kola v soutěži grafických disciplín v kategorii Wordprocessing.

  

Dne 29. března 2011 se na Obchodní akademii v Kladně konala již zmíněná soutěž v
grafických disciplínách. V kategorii Wordprocessing naši školu reprezentovali studenti čtvrtých
ročníků:

  

ü  Tomáš Wohlmuth, který se umístil na 1. místě

  

ü  Jan Maroušek

  

ü  Michal Bystřický

  

Nejprve mi dovol, abych ti pogratulovala k vítězství. Co pro tebe toto vítězství znamená,
máš z něj radost?

      

Děkuji. Samozřejmě vítězství mě velice potěšilo, neboť má účast v loňském kole nebyla příliš
úspěšná. Vítězství pro mě znamená další přípravu na celorepublikové kolo konané 28. – 29.
dubna v Chotěboři.

  

Nastínil bys čtenářům, co vlastně samotný Wordprocessing znamená?

  

Wordprocessing je grafická úprava vícestránkového dokumentu. Za úkol je podle zadání splnit
co největší počet úkolů v co nejkratším časovém limitu.

  

Jak tě napadlo se do této soutěže přihlásit?
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To, že tato soutěž vůbec existuje, mi sdělila naše profesorka Ing. Iva Vršínská, která mě
následně do soutěže vybrala a přihlásila.

  

Prozradíš nám, jak probíhala příprava na samotnou soutěž?

  

Na soutěž jsem se připravoval v rámci našich hodin informační technologie, ale stejně tak
doma. Materiály k přípravě mi poskytla profesorka informačních technologií, které za to patří mé
velké díky.

  

Jaká byla konkurence?  Měl jsi trému?

  

Konkurence byla rozhodně velká, neboť se soutěže účastnili i studenti,  jež  v loňském kole
skončili na předních příčkách. Trému jsem ale naštěstí neměl, jelikož jsem díky přípravě věděl,
do čeho jdu,  a věřil jsem si, že budu dostatečně připraven.

  

Jaké vidíš šance v celorepublikovém kole?

  

Abych řekl pravdu, tak celorepublikové kolo je na daleko vyšší úrovni než krajské, což znamená
daleko náročnější přípravu a mnohem vyšší konkurenci. Pro mě je však úspěchem především
samotný postup do tohoto celorepublikového kola.

  

Děkuji za rozhovor a přeji hodně štěstí v dalším kole.

  

Já také děkuji.
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